

http://www.specialist.ru

Об организации Центр «Специалист»

Центр компьютерного обучения «Специалист» при МГТУ им. Н.Э.Баумана **г.Москва** — лидер в профессиональном обучении за деньги. В ассортименте Центра более 1000 обучающих курсов для начинающих и специалистов в различных профессиональных областях, но минус заключается в том что все эти курсы - платные. В заключительном этапе любого обучения всегда проводится **оценка качества полученных знаний**.

P.S. К МГТУ им. Н.Э.Баумана данный центр не имеет никакого отношения.

Центр «Специалист» предоставляет различные возможности проверить себя с помощью **тестирования** и получить **сертификат**, удостоверяющий ваш профессиональный уровень.

В «Специалисте» работают крупнейший в России авторизованный центр тестирования Thomson Prometric, авторизованные центры тестирования Pearson Vue, ECDL, 1C, ETS Authorized TOEFL iBT test. В этих центрах Вы можете сдать экзамены на международный сертификат по программам сертификации Microsoft (MCTS, MCITP, MCP, MCSE, MCSD), Microsoft Office Specialist, ECDL, 1C, Cisco, Autodesk и др.

Центр компьютерного обучения «Специалист» при МГТУ им. Н.Э.Баумана - учебный центр Microsoft. Уже более 10 лет Центр обладает высшим партнерским статусом Microsoft по обучению.

В декабре 2010 года «Специалист» первым в России получил высший партнерский статус Microsoft Partner Gold Learning (Золотой партнер Microsoft) в рамках новой партнерской программы Microsoft Partner Network.

Методика тестирования

В Центре «Специалист» функционирует проект **бесплатного тестирования и**

сертификации через Интернет с выдачей реальных сертификатов. Основная задача - профессиональная оценка знаний в области информационных технологий для выбора программы обучения. Все тесты составлены ведущими преподавателями Центра и активно используются для контроля знаний как при записи на курсы, так и в процессе обучения. Сервером можно воспользоваться для определения профессиональной компетенции сотрудников компаний, а также — для тестирования кандидатов при трудоустройстве – я бы не стал полностью доверять таким тестированиям, хотя обратить внимание на , так сказать, общую эрудицию испытуемого в общем можно.

Всего представлено 10 направлений тестирования: от Microsoft Office до программирования и IT, от компьютерной графики до управления проектами и сервисами, от бухгалтерского учета до СУБД. Тесты разработаны преподавателями Центра, ведущими экспертами в своей области.

Предполагается прохождение тестирования перед обучением на курсах Центра «Специалист», чтобы проверить — готовы ли вы к тому или иному курсу, или после обучения — чтобы убедиться, что знания усвоены хорошо и Вы смело можете записываться на следующий более сложный курс.

Итак, по следующей ссылке http://www.specialist.ru/online-testing имеются вот такие направления для **бесплатного онлайн тестирования и получения сертификата**:

- Сетевые технологии и программирование Microsoft
- Информационная безопасность
- Программирование и СУБД
- Интернет-технологии
- Дизайн, компьютерная графика, видео и 3D
- Менеджмент и предпринимательство
- 1С, Бухгалтерский учет, налогообложение
- Для начинающих и опытных пользователей ПК: PC, Apple, MS Office
- Настройка и ремонт ПК, HelpDesk
- Английский язык, TOEFL

Сертификат до настоящего времени выглядел следующим образом.



Современные сертификаты будут выглядеть, по всей видимости, вот так. Во всяком случае при переходе по ссылке на показ образца **бесплатного сертификата**, картинка вылезает именно такая.



Также хочу напомнить тем, кто не знает или забыл, что сам сертификат, в отличие от online-тестов, всегда стоит денег, причем как электронная, так и бумажная версия. Цены на них потихоньку растут и сейчас бумажный сертификат стоит 390 рублей, а электронный сертификат 200 рублей.

Что плохо, так это то, что в самом основном меню очень легко найти сам раздел тестирование (ссылку на него я приводил выше и она есть на главной странице сайта «Специалиста»), а вот чтобы найти результат сданного нами теста и заказать сертификат, то тут без пол-литра не обойтись. Поэтому после успешной сдачи на сертификат, рекомендую его сразу заказать. После этого, в верхнем меню появится корзина с заказанными сертификатами. Это очень удобно для того, чтобы потом их долго и мучительно не искать. Особенно это сильно напрягает тех, кто первый раз проходит тестирование. Заказ сертификата не предполагает его мгновенную доставку, а лишь позволяет уточнить параметры заказа для его дальнейшего оформления: то есть сделать выбор русский или английский сертификат, бумажная или электронная версия.

Что еще стоит учесть желающим зарегистрироваться на сайте Центра компьютерного обучения «Специалист» - сайт упорно продвигает весь спектр платных услуг,

всевозможные курсы, всевозможные варианты тестирования на сертификаты таких международных монстров IT-индустрии как Microsoft, Cisco и так далее. При этом бесплатные варианты тестирования развиваются очень и очень медленно, я бы даже сказал, практически вообще не развиваются.

Еще один минус, проверить сданные сертификаты не представляется возможным. Раньше, года 4 назад, такая возможность была. Как сейчас это сделать вообще непонятно. Кроме того заметил, что мой идентификатор был 148299, а потом стал 77638. Ни даты сдачи нет, ни как сдал, ни общего рейтинга. Московские товарищи явно недорабатывают.

Подытоживая все изложенное выше, скажу что **бесплатное онлайн тестирование и сертификация от Центра «Специалист»** может служить лишь некоторой опосредованной проверке ваших знаний, как говориться хуже не будет. Бумажный же сертификат может пополнить и без того широкую коллекцию и показать вашему работодателю и вашим друзьям, что вон вы какой сертифицированный специалист.

Статья написанная выше была опубликована 22 июля 2012 года.

Сегодня 15 июня 2016 года. Ситуация практически не изменилась.

Бесплатные тесты добавляются, но также медленно. Например в разделе "<u>Для</u> начинающих и опытных пользователей ПК" на сегодняшний день доступны тесты:

- Microsoft Outlook 2016/2013. Планирование деятельности и электронная почта
- Специалист Microsoft Excel 2016|2013 Russian
- Пользователь современного компьютера: Windows 7, Microsoft Office 2010
- Пользователь Microsoft Word 2010
- Пользователь Microsoft Excel 2010
- Пользователь Microsoft PowerPoint 2010
- Пользователь операционной системы Windows 7

Указанное программное обеспечение сейчас используется, только в некоторых корпоративных и государственных структурах, где сложно обеспечить своевременное и плановое обновление операционных систем и прикладного программного обеспечения. Поэтому указанные тесты вполне можно использовать сотрудникам указанных организаций для проверки базовых знаний.

Дополнение

Ha сайте появился раздел, которые содержит бесплатные вебинары: http://www.specialist.ru/course/seminars

Перечень вебинаров (семинаров) постоянно растет. Проводятся они по широкому кругу тематик и направлений. Есть возможность записи на семинары, а также есть возможность ознакомиться с видеозаписями уже прошедших веберов.

Так что не ленитесь заходите на сайт и регистрируйтесь для прохождения вебинаров.

Прошу обратить внимание, что запись на вебинар вовсе не означает, что вебинар будут проводить. Отношение у данного центра к своим слушателям - просто наплевательское. Причем даже не уведомляют о том, что вебинар не будет проводиться.

Еще ложка дегтя! Менеджеры центра некомпетентные до безобразия! Даже если Вы хотите заплатить деньги и записаться на обучение, то они даже рассказать ничего не могут толком. На просьбу прислать материалы по обучению, присылают ссылки, надерганные по собственному сайту. В общем я очень огорчен такому поведению и крайнему непрофессионализму специалистов центра.